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У К Р А Ї Н А
МАЛЕХІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LІV сесія сьомого демократичного скликання
РІШЕННЯ № 126
від 21.09.2020 року
[bookmark: _GoBack]Про надання дозволу на розроблення
проекту землеустрою щодо відведення
земельної ділянки у власність
гр.Цикалишин Н.Л.

Розглянувши заяву гр. Цикалишин Наталії Любомирівни про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва, обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка), відповідно до статі 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  статей  12, 40, 116, 118, 121 Земельного кодексу України, враховуючи детальний план щодо внесення змін у детальний план території кварталу індивідуальної житлової забудови в урочищі «перекали», Малехівська сільська рада
 ВИРІШИЛА:
1. Надати гр. Цикалишин Наталії Любомирівні дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1203 га по вул. Героїв Крут,21А  в с.Малехів Жовківського району Львівської області за рахунок земель громадської та житлової забудови, розташованої на території Малехівської сільської ради.
2. Гр. Цикалишин Наталії Любомирівні звернутися у відповідну сертифіковану землевпорядну організацію для виготовленої проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
3. Виготовлений та погоджений проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка) по вул. Героїв Крут,21А в с.Малехів Жовківського району Львівської області представити на затвердження Малехівській сільській раді.
4. Контроль по виконанню даного рішення покласти на комісію з питань регулювання земельних відносин, благоустрою та охорони навколишнього середовища та екології Малехівської сільської ради.

Сільський голова                                                  Сеньковський В.В.
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